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Zázraky uprostřed 
Adena Pedigo 

 

V únoru 2022 jsme měli tu čest pobývat u kamaráda na Floridě. Výhled z okna byl 
úchvatný. Každý den byl naplněn studiem, kávou a výhledem na oceán plný 
mořského života. S náznakem denního světla jsem každé ráno vstávala, abych se 
podívala, co dělají delfíni. 
  
Jedno ráno se obzvláště lišilo od těch ostatních. Oceán, který byl každé předešlé 
ráno tichý a klidný s několika delfíny a ptáky poletujícími okolo, byl nyní zcela plný 
racků, jeřábů, kachen a ptáků. Létali nízko, kroužili blízko hladiny a potápěli se. I 
delfíni byli jiní. Obvykle jsem je viděla plavat v párech nebo skupinách, ale dnes 
plavali samostatně těsně pod hladinou. Foukali pod vodou a mohli jste vidět kruhy, 
které za sebou zanechávali. 
  

Tolik se toho dělo s veškerou touhle divokou zvěří. Byl to úžasný pohled, který se naskytl pouze toho jednoho 
nádherného rána. Cokoli se v noci vyplavilo, vypadalo jako nádherná hostina pro ranní ptáčata, delfíny a 
cokoli dalšího, co se přišlo zúčastnit. A potom to v jednom okamžiku všechno přestalo! Bylo po všem. 
Všechna divoká zvířata odplavala nebo odletěla pryč. Byl to velkolepý pohled. 
  
Nemohla jsem než myslet na úžasnou Boží dobrotu, na Jeho zaopatření a na všechny Jeho zázraky. 
Ponaučení, které jsem si z té chvíle odnesla, bylo, „Bůh se postará.” V nejtemnější z vašich půlnocí Bůh 
poskytne hostinu dobroty pro vaše ráno. Musíte jen být přítomni a ochotni se ukázat, abyste se mohli podílet 
na tom, co Bůh poskytuje. Jiná rána jsem viděla, jak delfíni spolupracují, krouží kolem, aby získali potravu, ale 
dnes ráno si vychutnávali to, co jim Bůh poskytl jednotlivě. 
   
Myslím, že někdy hledáme okamžité zázraky, které změní náš život, a zapomínáme na ty „zázraky uprostřed” 
a na Boží stálost. Je lehké přehlédnout milost, slitování a zázračné zaopatření, které nám poskytuje na cestě. 
 
• „Hospodinovo milosrdenství, jež nepomíjí, jeho slitování, jež nekončí. Obnovuje se každého rána, tvá 
věrnost je neskonalá. ‚Můj podíl je Hospodin,‘ praví má duše, proto na něj čekám. Dobrý je Hospodin k těm, 
kdo v něho naději složí, k duši, jež se na jeho vůli dotazuje.“ (Pláč Jeremiášův 3:22-25)  
  
• „V konání dobra neumdlévejme; neochabneme-li, budeme sklízet v ustanovený čas.“ (Galatským 6:9) 
   
Pán je dobrý k těm, kdo na něj čekají a hledají ho v očekávání. Každý den je plný zázraků. Některé ty 
„zázraky uprostřed” pouze přehlédneme nebo se nám zdají bezvýznamné, ale jsou trvalým Božím 
zaopatřením, když to nejvíce potřebujeme. 
  
Tady to je! Boží milosrdenství jsou nová každé ráno. Stará se o nás a miluje nás. Jen se musíme ukázat a 
nepřehlížet důsledné Boží zázraky. Jedna z našich chval prohlašuje, že On pro nás pracuje… i když to 
nevidíme nebo necítíme, že nikdy nepřestává pracovat v náš prospěch. 

 

 

 

 



  
Židům 13:5 říká, „buďte spokojeni s tím, co máte. Vždyť Bůh řekl: ‚Nikdy tě neopustím a nikdy se tě 
nezřeknu.‘“ 
  
Jednoho dne se ohlédnete zpět a řeknete, „Ano! Byl jsem celou dobu v Božích rukách. Byly to Jeho ‚zázraky 
uprostřed’ všech mých zkoušek, které mě zaopatřovaly a podporovaly.” 
 
  
Poznámka: Adena působí jako ředitelka H.O.P.E. Ministries – UPCI. Je nadanou spisovatelkou, zpěvačkou a řečnicí. S manželem Timem mají dvě úžasné děti, Maci 
a Georgeona. Pedigovi jsou nyní evangelisty na plný úvazek. Organizují také semináře o vedení, manželství a rodině.   

 

  

  

Nepropásněte zázraky uprostřed 
Renee Brainos 

 

Žijeme ve světě okamžitého uspokojení a tento postoj často přenášíme i do 
našeho duchovního života. Chceme, aby naše modlitby byly vyslyšeny okamžitě. 
V našem čase a naším způsobem. Avšak někdy právě teď není ten nejlepší čas. 
  
Bůh zaslíbil Abrahamovi, že se stane velkým národem. Po mnoha letech vidíme, 
jak se jeho potomci konečně dostávají do Kanaánu. 
  
Když jsou na cestě, Hospodin říká synům Izraele, “Nevypudím je však před tebou 
za jeden rok, aby země nezpustla a aby se k tvé škodě nerozmnožila polní zvěř. 
Vypudím je před tebou postupně, dokud se nerozplodíš a nepřevezmeš zemi do 
dědictví.“ (Exodus 23:29-30). 
 

 
Jaké zklamání pro náš postoj „hned teď“. Ale jen se zamyslete, kdyby ihned vstoupili do zaslíbené země, přišli 
bychom o Boží zaopatření manou na poušti. Neviděli bychom vysvobození v bitvě u Jericha. Přišli bychom o 
všechny ty zázraky uprostřed cesty. 
  
Když se nám narodil náš první vnuk, kvůli několika komplikacím jsme byli upozorněni na několik problémů. Při 
jeho narození, věci, na které jsme byli upozorněni, neexistovaly, ale jiné problémy vedly téměř k měsíčnímu 
pobytu na novorozenecké JIP (jednotce intenzivní péče). Když se naše dcera modlila za své dítě, dostala 
slovo od Pána, že jednoho dne její syn povstane a vzdá slávu za své uzdravení. 
  
Ve dvou letech mu byl diagnostikován autismus a je neverbální. Zatímco čekáme na den, kdy bude svědčit, 
radujeme se ze zázraků. Úsměvy, chichotání a mazlení. Znaky, které se naučil, aby s námi komunikoval. Ta 
chvíle, kdy sevřel svojí hračku a řekl, “Ne, já!”, když se mu jí někdo snažil odnést. 
  
Když se modlíme své modlitby „hned teď“, nenechme si ujít ty zázraky uprostřed, když Bůh říká, počkej. 
  
 
Poznámka: Renée Brainos slouží se svým manželem Marcusem jako misionáři v Nice ve Francii. Její oblíbený titul je Néné (babička).   

 

 

 

 

 
 

   

Od editorky 
 

Bůh dělá mocné věci! 
 

Bůh otevírá mnoho dveří a tento zpravodaj je nyní dostupný v těchto jazycích:  
v angličtině, arabštině, zjednodušené čínštině, tradiční čínštině, češtině, holandštině, 

fidžijštině, filipínštině, francouzštině, němčině, řečtině, italštině, japonštině, Pijin, 
polštině, portugalštině, rumunštině, španělštině, svahilštině, švédštině, thajštině a v 

jazyce Srí Lanky. 
 

Prosím, modlete se s námi za další překladatele! 
  

 

 

 



Pokud si přejete dostávat jakýkoli z výše uvedených překladů, pošlete prosím svoji žádost na 
LadiesPrayerInternational@aol.com nebo debiakers@aol.com a my vás s potěšením přidáme na 

seznam adresátů!  
Navštivte Ženy modlitby na Facebooku a dejte nám „like“!  

 
 

   

 

 

 Drazí vedoucí modlitebních týmů, prosím, navštivte Ženy Modlitby na Facebooku a “lajkujte” 
naši stránku!  
 
Také prosím pozvěte svoji skupinu, aby ZDARMA odebírala tento newsletter na adrese 
Ladies Prayer International nebo pište vaše žádosti na: debiakers@aol.com  
 
Prosím sdílejte tyto informace se svou církví, přáteli a rodinou. Děkujeme, že jste součástí 
této úspěšné modlitební služby a že nám pomáháte šířit zprávy o tomto newsletteru 
ZDARMA a o naší facebookové stránce! 

  

 
 

   

Kdo jsme . . . Od roku 1999: Ladies Prayer Intl. (Ženy modlitby) je rozšířena pro ženy 
na celém světě, které se potkávají každé první pondělí v měsíci, aby se společně 
modlily za jejich děti a za děti v místním sboru a komunitě. 
 
Naše mise . . . Jsme zavázáni k duchovnímu zachování této i další generace a 
duchovní obnově generace předchozí. 
 
Naše potřeba . . . Oddané ženy, které se budou scházet každé první pondělí v měsíci 

a modlit se za své děti.  
  
Tři hlavní modlitební prosby... 

•    Spasení našich dětí (Izaiáš 49:25; Žalm 144:12; Izaiáš 43:5-6). 
•    Aby převzaly vládu nad vírou v odpovědném věku (1. Janova 2:25-28; Jakub 1:25) 
•    Aby vešly do služby Pánovy sklizně (Matouš 9:38). 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

  

 


